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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA 
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATO BRAGADO, ESTADO DO PARANÁ. 
 

PRESIDENTE: Ademir Marcelo Kochenborger 
1º SECRETÁRIO: Jonatan Fernandes 
 

VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simone Stein Tornquist.  
 

Aos vinte e três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, nas 

dependências da Sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do 

Paraná, Avenida Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 11ª Décima Primeira 

Sessão Extraordinária da Segunda Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; Os trabalhos 

foram abertos pelo Senhor Presidente, Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, 

Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão;  Ato continuo 

submeteu em  discussão e votação a  ata da Sessão anterior ninguém se manifestando 

declarou aprovada por unanimidade de votos; A Sessão contou com a presença de todos 

os Vereadores e Vereadoras; Na sequencia o Presidente passou à parte do Pequeno 

Expediente e solicitou ao 1º (primeiro) Secretário, Vereador Jonatan Fernandes para que 

fosse fazer a leitura do Edital de Convocação nº 051/22; Em seguida o Presidente iniciou 

o processo de votação para escolha dos  Membros das Comissões Permanentes para o 

período  2023/2024, conforme o disposto no Regimento Interno da Câmara Municipal, 

que após concluído apresentou os seguintes resultados: Comissão de Justiça e Redação, 

eleitos os Vereadores: Ademir Marcelo Kochenborger, Jonatan Fernandes e Simoni Stein 

Tornquist,  com seis votos cada, tendo ainda recebidos votos os seguintes Vereadores: 

Cleonice Schirmer Strenske, Egídio Mattje e Mauricio Lunkes, três votos cada; Comissão 

de Finanças e Orçamento, eleitos os Vereadores:  Cleonice Schirmer Strenske, com oito 

votos, Dante Conrado Mundt, com seis votos e Jonatan Fernandes, com cinco votos, 

tendo ainda recebidos votos os seguintes Vereadores: Egídio Mattje Rodrigues e 
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Mauricio Lunkes, três votos cada,  e, Simoni Stein Tornquist, dois votos; Comissão de 

Obras e Serviços Públicos, eleitos os Vereadores: Egídio Mattjes Rodrigues, com nove 

votos,  Dante Conrado Mundt e Jonatan Fernandes, com seis votos cada, receberam 

votos ainda os Vereadores: Cleonice Schirmer Strenske e Mauricio Lunkes, com três 

votos cada; e, Comissão de Educação, Saúde e Assistência, eleitos os Vereadores:  

Mauricio Lunkes, com oito votos, Simoni Stein Tornquist, com seis votos e Ademir 

Marcelo Kochenborger, com cinco votos,   tendo recebido votos ainda os Vereadores: 

Egídio Mattjes Rodrigues, com quatro votos,  Cleonice Schirmer Strenske, com um três 

votos, e Dante Conrado Mundt, com um voto. Após as escolhas das Comissões o Senhor 

Presidente concedeu um intervalo para os membros de cada Comissão reunir-se e entre 

si, escolhessem os respectivos Presidentes, Relatores e Membros, bem como as datas e 

horários de suas reuniões ordinárias. Após o intervalo, assim ficou constituída as 

Comissões Permanentes para o período de 2023/2024: Comissão de Justiça e Redação, 

como  Presidente ficou o  Vereador Jonatan Fernandes, como Relator ficou o Vereador 

Ademir Marcelo Kochenborger e como Membro a Vereadora Simoni Stein Tornquist; 

Comissão de Finanças e Orçamento, Vereador Dante Conrado Mundt, ficou na condição 

de Presidente, o Vereador Jonatan Fernandes, na função de Relator e a Vereadora 

Cleonice Schirmer Strenske, ficou com membro; Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

o Vereador Egídio Mattjes Rodrigues, ficou como Presidente, o Vereador Jonatan 

Fernandes, ficou na Relatoria e o Vereador Dante Conrado Mundt, na condição de 

Membro; e,  Comissão de Educação, Saúde e Assistência, o Vereador Ademir Marcelo 

Kochenborger, ficou como Presidente, o Vereador Mauricio Lunkes, ficou na condição 

de Relator e a Vereadora Simoni Stein Tornquist, ficou como membro da comissão. As 

reuniões ordinárias das Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamento, Obras e Serviços Públicos e Educação, Saúde e Assistência serão realizadas, 

às 18:00 horas, todas as terças-feiras. Após a escolha o Senhor Presidente deu 

continuidade ao Expediente, solicitando ao 1167 (primeiro) Secretário, Vereador 

Jonatan Fernandes para fazer a leitura das seguintes proposições: Projeto de Lei nº 
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044/2022, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre alteração da Lei nº 1.740, 

de 21 de outubro de 2021 e dá outras providências, encaminhado para as Comissões 

Permanentes de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento para estudos e pareceres 

técnicos; e, Projeto de Lei nº 045/2022, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe 

sobre alteração da Lei nº 79, de 23 de janeiro de 1994 e dá outras providências, 

encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação e Finanças e 

Orçamento para estudos e pareceres técnicos. Nada mais havendo a constar, foi lavrada 

a presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada pelo Senhor Presidente e 

o 1º (primeiro) Secretário da Câmara Municipal. Pato Bragado, aos vinte e três dias do 

mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e 
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Jonatan Fernandes                                                                     Ademir Marcelo Kochenborger                                                                             
  1º Secretário                                                                                     Presidente  
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